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　11月24日(月)、当所青年部（会長:松原圭一郎）は
11月定例会（提言委員会担当）として、日本商工会
議所青年部主催の「復興の風会議 ～復興から学ぶ官
民連携で実現する地域の永続～」に参加しました。
　冒頭、日本商工会議所青年部の小野知一郎会長は、
震災以降の支援に感謝を述べるとともに、「日本の精
神性の『根』はここ能登にある。行政と深く関わり、
視野を広げることこそが地域リーダーの役割だ」と、
全国各地から集まった青年部メンバーへ挨拶しまし
た。続いて当所青年部松原会長は、「今日は『その場
にいるすべての人が心を一つにして場を作り上げる』
という『一座建立（いちざこんりゅう）』の精神で、
実りある時間にしましょう」と呼びかけました。

　第１部では、馳浩石川県知事を講師に迎え、「創造
的復興」をテーマにご講演いただきました。「能登が示
すふるさとの未来」として、関係人口の拡大や祭りの
復活、トキの放鳥、和倉温泉の再生など、単なる復旧に
とどまらない具体的なビジョンについて語られました。
　第２部では、浅野石川県副知事より、災害対応やま
ちづくりにおいて「官民が言葉の定義をすり合わせ、
同じ認識を持つこと」の重要性が説かれました。その
後、県や市の職員を交えたグループディスカッション
を実施し、地域課題の解決や新たな連携のあり方につ
いて意見交換が行われました。
　復興元年となる今年、全国の同志や行政と連携し、
能登の未来を共に考える実り多き定例会となりました。

11月定例会 日本商工会議所青年部「復興の風会議」に参加
　11月21日(金)、ウレシャス小松/こまつ北電ホール
にて「石川県商工会議所女性会連合会第25回会員大
会」が開催され、七尾商工会議所から木下美也子会長
をはじめとする会員13名が参加しました。
　今年度の講演会では、JAXA職員の杉森大造氏を講
師にお迎えし、「H３ロケット発射 成功までの道の
り」をテーマにご講演いただきました。ロケット開発
における挑戦と試行錯誤、そして成功へ至るプロセス
を映像と共に語っていただき、参加者一同大きな学び
と感動を得る時間となりました。
　講演後は、県内の各商工会議所の皆様と昼食を共に
し、情報交換や交流を深めました。日頃の取り組みや
地域の課題について意見を交わす、有意義なひととき

となりました。
　その後、こまつ北電ホール内をはじめ、こまつの杜
や小松駅構内を視察し、地域資源や施設の活用につい
て理解を深めました。今回の視察を通じて、今後の活
動に活かせる多くの気づきを得ることができました。

「石川県商工会議所女性会連合会第25回会員大会」を開催

　10月28日から29日にかけて、石川県商工会議所女
性会連合会による加賀地区視察研修会が開催されまし
た。県内各女性会から事務局を含め総勢75名が参加
し、当女性会からは会員８名が参加いたしました。
　初日は加賀温泉郷「瑠璃光」にて宿泊し、盛大な懇
親会が行われました。各女性会の会員同士が交流を深
め、親睦を図る有意義な時間となりました。
　２日目は山中温泉の「ゆげ街道」を散策した後、丸
八製茶所を訪問し、茶葉の製造工程を見学しました。

製茶場では代表取締役自ら会社の成り立ちや加賀棒茶
の歴史についてご説明いただき、さらに今年から工場
で販売を開始した「棒茶ソフトクリーム」開発の経緯
について担当者から紹介を受けました。
　その後も加賀地区各所を巡り、震災後に県内女性会
同士の交流の機会が減少している中で、今回の視察研
修は改めて能登地域の復興の現状を知るとともに、県
内女性会活動のさらなる活性化につながる良い機会と
なりました。

石川県商工会議所女性会連合会 加賀地区視察研修会

　10月30日(木)、七尾商工会議所女性会・香りの記
念日実行委員会は、七尾市が制定した「香りの記念
日」に合わせ、当所にて香りの記念日イベント「香り
のブーケ教室」を開催しました。今年は、能登半島地
震からの復興を願う特別企画として、香りを通じた癒
しと希望のメッセージを込めた催しとなりました。
　当日は、ユーカリやバラ、カスミソウなど香り豊か
な花材を用いて、参加者が思い思いのブーケづくりに
挑戦。講師を務めた女性会会員のフローリストが、花
の組み合わせや香りの調和について丁寧に指導し、会
場は華やかな香りと笑顔に包まれました。参加者から
は「香りに癒されながら、心を込めて作品を仕上げる
ことができた」との声が寄せられました。
　ブーケ教室の後には、会議所玄関前にて、地震で被

災し現在休業中の和倉温泉の老舗旅館「加賀屋」より
提供された結婚式用キャンドル約200本を並べ、復興
への祈りを込めて点灯式を行いました。キャンドルの
柔らかな光が夜の空間を幻想的に照らし出し、参加者
一人ひとりが静かに手を合わせる姿が印象的でした。
　「香りの記念日」は、平成５年に七尾市が制定した
記念日であり、香りの持つ癒しや記憶の力を生活に取
り入れることを目的としています。今後も、七尾商工
会議所女性会では、香りをテーマにしたイベントや
ワークショップを通じて、地域の文化力発信と心の復
興を支える活動を続けてまいります。

「香りの記念日　香りのブーケ教室」
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挨拶をする松原会長 講演をする馳石川県知事

瑠璃光にて集合写真 丸八製茶場にて説明を行う丸谷代表取締役
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　11月24日(月)、当所青年部（会長:松原圭一郎）は
11月定例会（提言委員会担当）として、日本商工会
議所青年部主催の「復興の風会議 ～復興から学ぶ官
民連携で実現する地域の永続～」に参加しました。
　冒頭、日本商工会議所青年部の小野知一郎会長は、
震災以降の支援に感謝を述べるとともに、「日本の精
神性の『根』はここ能登にある。行政と深く関わり、
視野を広げることこそが地域リーダーの役割だ」と、
全国各地から集まった青年部メンバーへ挨拶しまし
た。続いて当所青年部松原会長は、「今日は『その場
にいるすべての人が心を一つにして場を作り上げる』
という『一座建立（いちざこんりゅう）』の精神で、
実りある時間にしましょう」と呼びかけました。

　第１部では、馳浩石川県知事を講師に迎え、「創造
的復興」をテーマにご講演いただきました。「能登が示
すふるさとの未来」として、関係人口の拡大や祭りの
復活、トキの放鳥、和倉温泉の再生など、単なる復旧に
とどまらない具体的なビジョンについて語られました。
　第２部では、浅野石川県副知事より、災害対応やま
ちづくりにおいて「官民が言葉の定義をすり合わせ、
同じ認識を持つこと」の重要性が説かれました。その
後、県や市の職員を交えたグループディスカッション
を実施し、地域課題の解決や新たな連携のあり方につ
いて意見交換が行われました。
　復興元年となる今年、全国の同志や行政と連携し、
能登の未来を共に考える実り多き定例会となりました。

11月定例会 日本商工会議所青年部「復興の風会議」に参加
　11月21日(金)、ウレシャス小松/こまつ北電ホール
にて「石川県商工会議所女性会連合会第25回会員大
会」が開催され、七尾商工会議所から木下美也子会長
をはじめとする会員13名が参加しました。
　今年度の講演会では、JAXA職員の杉森大造氏を講
師にお迎えし、「H３ロケット発射 成功までの道の
り」をテーマにご講演いただきました。ロケット開発
における挑戦と試行錯誤、そして成功へ至るプロセス
を映像と共に語っていただき、参加者一同大きな学び
と感動を得る時間となりました。
　講演後は、県内の各商工会議所の皆様と昼食を共に
し、情報交換や交流を深めました。日頃の取り組みや
地域の課題について意見を交わす、有意義なひととき

となりました。
　その後、こまつ北電ホール内をはじめ、こまつの杜
や小松駅構内を視察し、地域資源や施設の活用につい
て理解を深めました。今回の視察を通じて、今後の活
動に活かせる多くの気づきを得ることができました。

「石川県商工会議所女性会連合会第25回会員大会」を開催

　10月28日から29日にかけて、石川県商工会議所女
性会連合会による加賀地区視察研修会が開催されまし
た。県内各女性会から事務局を含め総勢75名が参加
し、当女性会からは会員８名が参加いたしました。
　初日は加賀温泉郷「瑠璃光」にて宿泊し、盛大な懇
親会が行われました。各女性会の会員同士が交流を深
め、親睦を図る有意義な時間となりました。
　２日目は山中温泉の「ゆげ街道」を散策した後、丸
八製茶所を訪問し、茶葉の製造工程を見学しました。

製茶場では代表取締役自ら会社の成り立ちや加賀棒茶
の歴史についてご説明いただき、さらに今年から工場
で販売を開始した「棒茶ソフトクリーム」開発の経緯
について担当者から紹介を受けました。
　その後も加賀地区各所を巡り、震災後に県内女性会
同士の交流の機会が減少している中で、今回の視察研
修は改めて能登地域の復興の現状を知るとともに、県
内女性会活動のさらなる活性化につながる良い機会と
なりました。

石川県商工会議所女性会連合会 加賀地区視察研修会

　10月30日(木)、七尾商工会議所女性会・香りの記
念日実行委員会は、七尾市が制定した「香りの記念
日」に合わせ、当所にて香りの記念日イベント「香り
のブーケ教室」を開催しました。今年は、能登半島地
震からの復興を願う特別企画として、香りを通じた癒
しと希望のメッセージを込めた催しとなりました。
　当日は、ユーカリやバラ、カスミソウなど香り豊か
な花材を用いて、参加者が思い思いのブーケづくりに
挑戦。講師を務めた女性会会員のフローリストが、花
の組み合わせや香りの調和について丁寧に指導し、会
場は華やかな香りと笑顔に包まれました。参加者から
は「香りに癒されながら、心を込めて作品を仕上げる
ことができた」との声が寄せられました。
　ブーケ教室の後には、会議所玄関前にて、地震で被

災し現在休業中の和倉温泉の老舗旅館「加賀屋」より
提供された結婚式用キャンドル約200本を並べ、復興
への祈りを込めて点灯式を行いました。キャンドルの
柔らかな光が夜の空間を幻想的に照らし出し、参加者
一人ひとりが静かに手を合わせる姿が印象的でした。
　「香りの記念日」は、平成５年に七尾市が制定した
記念日であり、香りの持つ癒しや記憶の力を生活に取
り入れることを目的としています。今後も、七尾商工
会議所女性会では、香りをテーマにしたイベントや
ワークショップを通じて、地域の文化力発信と心の復
興を支える活動を続けてまいります。

「香りの記念日　香りのブーケ教室」
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瑠璃光にて集合写真 丸八製茶場にて説明を行う丸谷代表取締役



年末年始休館のご案内年末年始休館のご案内令和７年度会費納入のお礼
　会員の皆様には、日頃より当所運営につきまし
て、ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。11月18
日（火）に口座振替の事業所様のご指定口座より今
年度の会費を振替させていただきました。
　また、口座振替を利用されていない事業所様にも
会費納入を賜りましたこと併せて厚くお礼申し上げ
ます。なお、今後口座振替をご希望の方は、ご連絡
ください。

七尾商工会議所　総務課
TEL  0767-54-8888

七尾産業福祉センター（七尾商工会議所）は

12月27日（土）～１月４日（日）まで
休館させていただきますので、

よろしくお願いいたします。

七尾商工会議所は、令和８年４月１日付採用の職員（中途・新卒）を募集しています。

■応募期間　令和８年１月30日（金）まで
　応募方法など詳細は、ホームページまたはQRコードからご覧ください。

七尾商工会議所職員募集のご案内（中途・新卒）

「会議所だより」に広告を載せてみませんか？
貴社の商品やサービスのPRにご利用ください。
「会議所だより」は七尾商工会議所の会員事業所を始め、市内主要施設、他都市
商工会議所に毎月約2000部発行しています。七尾市を中心に貴社の商品やサー
ビスについて幅広く周知したいとお考えの会員の皆様におすすめします。
※発行日は毎月10日前後です。

【お申込・お問合せ】
七尾商工会議所  TEL 0767-54-8888   FAX 0767-54-8811

広告掲載料金（税込）

チラシ折込料金（税込）

1ページ　99,000円
1/2ページ　49,500円
1/4ページ　33,000円

A4サイズ　33,000円
A3サイズ　66,000円


